
Молодша група №2 "Дзвіночки" 

 Протягом усього навчального року створювалися умови для зміцнення і 

збереження здоров'я дітей,забезпечували перебування їх на свіжому повітрі 

відповідно до режиму дня; виховували інтерес до фізичних вправ, рухливих 

ігор. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Щодня проводилася ранкова гімнастика тривалістю 8-10 хвилин. Освітня 

діяльність з фізкультури проводилися 2 рази на тиждень в приміщенні дитячого 

садка. В результаті проведеної роботи діти навчилися ходити і бігати не 

наштовхуючись один на одного; стрибати на двох ногах - на місці і з 

просуванням вперед; бігати, кидати і катати м'яч; повзати на четвереньках; 

пролазити через колоду, що лежить на підлозі; підлазити під ворітця, мотузку; 

зберігати рівновагу при ходьбі і бігу по обмеженій площині. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Протягом року дітям прищеплювалися культурно-гігієнічні навички. 

Діти вміють самостійно мити руки в міру забруднення і перед їжею;  

Формувати навички користування індивідуальними предметами - носовою 

хусткою, серветкою, гребінцем. Сформовано елементарні навички поведінки за 

столом: правильне користування столовими приборами, серветкою; не 

кришиться хліб, пережовувати їжу із закритим ротом, не розмовляти з повним 

ротом, вчили дітей одягатися і роздягатися в певному порядку, акуратно 

складати знятий одяг, правильно одягати одяг і взуття. Поки не всі діти можуть 

повністю роздягтися і одягнутися без допомоги дорослого.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Спостерігали за красою природних явищ (листопадом, снігопадом, 

квітучими квітами і т.д.). Формували дбайливе ставлення до навколишньої 

природи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Протягом навчального року ми використовували різні форми роботи:  

 Заняття згідно розкладу; 

 Спостереження за навколишнім світом; 

 Свята, розваги, тематичні тижні; 

 Відзначення державних та народних свят; 

 Трудова діяльність(праця в природі, благоустрій); 

Найбільша увага була приділена заняттям. На яких діти засвоїли знання 

про зміни в природі, основи здоров'я, ознайомились з овочами фруктами, 

навчились їх розрізняти, класифікувати диких і свійських тварин, кущі, дерева 

тощо. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Було проведено відкрите заняття з валеології " Бережи здоров'я 

змалечку". Діти були ознайомлені з компонентами здорового способу життя,  

з будовою тіла, його призначення. Навчались берегти своє здоров’я. 

Виховували  бережливе ставлення до свого організму, бажання його розвивати, 

тренувати, зміцнювати. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Більшість дітей вміють розрізняти предмети за розміром і формою; 

розрізняють поняття багато - мало, «багато» і «один». Знають і називають 

основні кольори. Діти навчились лічити в межах 5, визначати період доби, 

знають геометричні фігури. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 Одна з важливих завдань образотворчої діяльності (малювання, ліплення, 

аплікація) .Ми знайомили дітей з олівцями, пензлем, гуашшю; вчили розрізняти 

основні кольори фарб; вчили ритмічному нанесення ліній, штрихів, плям, 

мазків; формували вміння створювати нескладні сюжетні композиції, 

повторюючи зображення одного предмета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Долучали дітей до мистецтва аплікації, формували інтерес до цього виду 

діяльності. Вчили дітей попередньо викладати на аркуші паперу приготовані 

деталі різної форми, величини, кольору, розкладати їх в певній послідовності, 

складаючи задуманий дитиною або заданий вихователем предмет, а потім 

наклеювати отримане зображення на папір; акуратно користуватися клеєм 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Подобаються дітям гри з настільним і підлоговим будівельним 

матеріалом. Ми вчили дітей конструювати елементарні споруди за зразком і 

самостійно: «Гараж для машини», «Дитячий сад для Марійки», «Паркан для 

курчаток». Діти розрізняють основні форми деталей будівельного матеріалу; 

спільно з вихователем будують різноманітні споруди (башточки, будиночки, 

машини), обіграють їх, прибирають будівельний матеріал після гри на місце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Два рази на тиждень проводилися музична організована діяльність. Діти 

розучили багато пісень, навчилися співати хором; виконувати прості 

танцювальні рухи, розрізняти і називати музичні інструменти. Протягом року 

було проведено свята: «Свято осені»,«Новорічний ранок», «Свято Весни» . 

Заходи, які ми провели з дітьми,принесли дітям задоволення; виховували 

почуття радості, бажання виступати на ранках, діти брали активну участь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


